

ОТЧЕТ
о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции
на муниципальной службе в администрации Пижанского городского
поселения за 2016-2017 гг.

В целях реализации Федерального закона № 273-ФЗ, Закона Кировской области от 30.04.2009 N 365-ЗО «О противодействии коррупции в Кировской области», постановлением администрации Пижанского городского поселения от 25.06.2016 №71 утвержден «План мероприятий по противодействию коррупции на муниципальной службе в администрации Пижанского городского поселения Пижанского района Кировской области на 2016-2017 годы» (далее – План).

План содержит комплекс мероприятий по противодействию коррупции по нескольким направлениям.

Первое из них - совершенствование организационного и нормативно-правового обеспечения деятельности по противодействию коррупции.

С целью выявления и устранения правовых предпосылок коррупции (коррупциогенных факторов) в проектах издаваемых нормативных правовых и действующих нормативных правовых актов проводится их антикоррупционная экспертиза. Антикоррупционная экспертиза проводится ведущим специалистом – юрисконсульту администрации поселения.

В 2016 году администрацией Пижанского городского поселения издано 167 постановлений и 189 распоряжений. Пижанской городской Думой принято 65 решений.

В 2017 году администрацией Пижанского городского поселения издано 196 постановлений и 172 распоряжения. Пижанской городской Думой принято 76 решений.

Проекты всех издаваемых администрацией Пижанского городского поселения и Пижанской городской Думой нормативных правовых актов подлежат обязательной антикоррупционной экспертизе, проводимой одновременно с правовой экспертизой самим органом местного самоуправления. В рамках взаимодействия в целях выявления коррупциогенных факторов на этапе разработки, проекты нормативных правовых актов до их утверждения направляются в органы прокуратуры для проведения антикоррупционной экспертизы. На все направленные в

прокуратуру проекты получены заключения. Кроме того, с целью проведения правовой экспертизы и одновременным проведением антикоррупционной экспертизы ежемесячно все нормативные правовые акты издаваемые органами местного самоуправления направляются в прокуратуру Пижанского района.

Таким образом, правотворческая деятельность органов местного самоуправления находится под постоянным надзором прокуратуры района, все издаваемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу и на этапе разработки, и уже после утверждения.

Все муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина принятые Пижанской городской Думой и администрацией Пижанского городского поселения в течение 10 дней направляются в КОГКУ «Центр комплексного обеспечения» при министерстве юстиции Кировской области, где проходят юридико-техническую обработку и включаются в регистр.

Все муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина принятые Пижанской городской Думой и администрацией Пижанского городского поселения публикуются в Информационном бюллетене органов местного самоуправления Пижанского городского поселения и размещаются на сайте администрации Пижанского района. Сведения об опубликовании в течение 10 дней также направляются в КОГКУ «Центр комплексного обеспечения» при министерстве юстиции Кировской области.

Муниципальные правовые акты о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Пижанское городское поселение до вынесения их на публичные слушания отправляются на предварительную экспертизу в Управление Министерства юстиции по Кировской области.

Принятые акты в течение 15 дней со дня их принятия Пижанской городской Думой направляются в Управление Министерства юстиции по Кировской области для государственной регистрации.

Второе направление – антикоррупционные мероприятия на муниципальной службе.

В соответствии с законодательством на муниципальных служащих, должности которых включены в соответствующий перечень, а также

депутатов городской Думы и членов их семей возложена обязанность по своевременному и полному представлению сведений о доходах, расходах и имуществе. Срок предоставления сведений за 2016 год – до 30.04.2017. я. В срок до 14 мая 2017 года данную информацию необходимо разместить на официальном сайте администрации Пижанского района. Все мероприятия исполнены в полном объеме и в срок.

Сведения за 2015 год предоставлены и размещены на официальном сайте администрации Пижанского района в полном объеме.

В администрации Пижанского городского поселения также организована работа по уведомлению муниципальными служащими представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы.

За 2017 год поступило 5 подобных уведомлений. Все они рассмотрены на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

В администрации Пижанского городского поселения создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

В 2017 году проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов. Поводом для проведения заседания послужила информация прокуратуры Пижанского района о выявленных нарушениях законодательства о противодействии коррупции (неполные и недостоверные сведения о доходах, предоставленные депутатами Пижанской городской Думы 2 созыва).

В администрации Пижанского городского поселения также организована работа по проведению вводных семинаров для лиц, впервые поступивших на муниципальную службу по основным обязанностям, ограничениям и запретам, налагаемым на муниципальных служащих в целях противодействия коррупции.

Данные семинары проводятся один раз в год главой поселения. Также практикуется проведение инструктажей с лицами, вновь принимаемыми на муниципальную службу по вопросам противодействия коррупции.

Третье направление, по которому организована работа по противодействию коррупции – повышение эффективности расходования средств муниципального бюджета и использования муниципального имущества.

В рамках данного направления в администрации Пижанского городского поселения разработан и утвержден план-график проверок сохранности и использования муниципального имущества, который исполняется в строгом порядке.

Характеризуя данное направление нельзя не остановиться на такой важной теме, как закупки для муниципальных нужд. В данном вопросе администрация Пижанского городского поселения руководствуется Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Закупочная деятельность администрации базируется на принципах открытости и прозрачности, с обеспечением свободного и безвозмездного доступа к полной и достоверной информации о потребностях муниципального образования путём размещения информации о них в единой информационной системе: torgi.gov.ru.

Контрактная система в сфере закупок направлена на создание равных условий для обеспечения конкуренции между участниками закупок. Любое заинтересованное лицо имеет возможность в соответствии с законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок стать поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Договора аренды движимого и недвижимого имущества, а также земельных участков, находящихся в собственности Пижанского городского поселения заключаются в строгом соответствии с законодательством, с обеспечением равного доступа граждан и организаций к возможности стать арендатором имущества или земельного участка.

Четвертое направление – повышение прозрачности и эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг и осуществления муниципальных функций.

В рамках данного направления специалистами администрации Пижанского городского поселения отлажена четкая схема работы по

межведомственному информационному взаимодействию между государственными органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимое имущество (Росреестр), а также со специалистами многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.

Пятое направление, содержащееся в Программе – повышение уровня доверия населения городского поселения к деятельности органов местного самоуправления, формирования антикоррупционного общественного сознания, нетерпимости к проявлениям коррупции.

В администрации Пижанского городского поселения ежеквартально производится анализ обращений граждан и организаций в целях выявления информации о коррупционных проявлениях.

Ответственными специалистами администрации по мере необходимости на сайте администрации Пижанского района размещается информация об антикоррупционных мероприятиях.

Информация об антикоррупционных мероприятиях, а также различные памятки для населения городского поселения регулярно размещаются на информационных стендах. Специалистами администрации Пижанского городского поселения регулярно распространяются листовки с информацией антикоррупционной направленности.

Таким образом, в администрации Пижанского городского поселения все мероприятия, предусмотренные Планом, успешно выполняются, что говорит об эффективности работы администрации в сфере противодействия коррупции.

Глава Пижанского
городского поселения

О.Н. Христолюбова